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ОТВЕТЫ НА ТЕСТ

Тест 1. Только один возможный ответ: «Верно»  или «Неверно»  (5 баллов)
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Тест 2. Только один правильный ответ (20 баллов)
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Тест 3. Выбрать все верные ответы (15 баллов)
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ЗАДАЧИ

Задача 1  (20 баллов). 
Три поросенка — Ниф-Ниф, Наф-Наф и Нуф-Нуф — занялись фермерством и выращивают на своих полях пшеницу и кукурузу. У всех поля имеют одинаковую площадь. Если все поля засеять кукурузой, то на каждом поле вырастет 300 тонн кукурузы. Технология выращивания пшеницы у поросят-фермеров разная: у Наф-Нафа урожайность на  25% больше, чем у Нуф-Нуфа, а у Нуф-Нуфа на 25% больше, чем у Ниф-Нифа. Наф-Наф выращивает 200 тонн пшеницы. Постройте совместную КПВ, если поросята решать работать вместе. Кто из них и сколько будет производить каждого из товаров в рамках совместного предприятия (при условии, что они стремятся продать урожай с максимальной выручкой), если цена кукурузы на рынке составляет 40, а у пшеницы равна 80.

Решение:  
Обозначим Размер урожая фасоли у Ниф-Нифа за Y.
Тогда размер урожая фасоли у Нуф-Нуфа - 1,25Y
Размер урожая фасоли у Наф-Нафа - 1,25*1,25Y. Известно, что он равен 200 тонн.
1,25*1.25Y = 200	 => 1,5625Y = 200 => Y = 128 		(5 баллов)
Выразим производственные возможности всех фермеров и альтернативные издержки производства пшеницы: 			(5 баллов)
	
	Кукуруза
	Пшеница
	АИпш

	Ниф-Ниф
	300
	128
	2,34375

	Нуф-Нуф
	300
	160
	1,875

	Наф-Наф
	300
	200
	1,2



Построим совместную КПВ фермеров (5 баллов при наличии пояснения).
[image: ]
Ответ на вопрос о максимальной выручке аналогичен ответу на вопрос построения КТВ. поэтому сравним альтернативные издержки производства фасоли и отношение цен.


Следовательно, Наф-Наф и Нуф-Нуф будут выращивать пшеницу, а Ниф-Ниф – кукурузу (5 баллов).


Задача 2 (20 баллов). 
Валерий Петрович использовал кредитную карту 5 июня 2019 года для оплаты покупки стоимостью 210 000 рублей и собирается выплачивать кредит ежемесячно 5 числа каждого месяца равными суммами по 50 000 рублей. 
Процентная ставка по кредитной карте составляет 25% годовых на остаток долга, для расчета процентов год принимается равным 360 дням, льготный период по кредиту не предусмотрен. 
Сколько времени потребуется Валерию Петровичу для полного погашения кредита по карте (при условии, что за это время он не будет использовать карту для новых покупок)? Чему будет равна сумма процентных выплат?

Решение:  
[bookmark: _GoBack]В первом месяце долг составляет 210 000 рублей. С 6 июня по 5 июля пройдет 30 дней. Проценты за первый месяц составят: 210 000 × (25 / 100) × (30 / 360) = 4375,00 рублей, общая сумма долга — 204 375 рублей.
После первого месяца заемщик 5 июля выплатит 50 000 рублей, из которых 4375 — процентные выплаты, остальные 45 625 — погашение части основного долга. Таким образом, в начале второго месяца сумма долга составит 164 375 рублей.
Во втором месяце, отсчет которого пойдет с 6 июля, будет уже не 30, а 31 день, но, поскольку сумма долга уменьшилась, сумма процентных выплат также окажется меньше: 164 375 × (25 / 100) × (31 / 360) = 3538,63 рубля. Общая сумма долга составит 167 913,63 рубля. Заемщик снова выплатит 50 000 рублей, из которых 3538,63 — процентные выплаты, а 46 461,37 — погашение части основного долга. В начале второго месяца сумма долга составит 117 913,63 рубля.
Продолжая аналогичные расчеты, получаем, что после выплат по 50 000 рублей в конце третьего и четвертого месяцев Валерий Петрович в начале пятого месяца останется должен 21 919,80 рубля. В конце пятого месяца он заплатит 22 391,68 рубля (с учетом процентов за последний месяц) и погасит долг полностью. Общая сумма выплаченных им денег составит 222 391,68 рубля, из них процентные выплаты — 12 391,68.




Задача 3 (20 баллов). 
Фирма производит поздравительные открытки ручной работы. 
В 2018 году цена открытки составляла 100 рублей. 
Затраты на производство состоят из переменных и постоянных затрат. К переменным затратам относятся зарплата мастеров и расходы на материалы, которые были равны между собой. 
Фирма производила 10 тысяч открыток и переменные затраты в 5 раз превышали постоянные. 
За год цена открыток выросла на 40%, цена материалов на 60%, а заработная плата мастера на 20%. 
В 2019 году объем выпуска вырос в 2 раза, а прибыль увеличилась на 900 тысяч рублей. 
Сколько денег фирма потратила на заработную плату в 2018 и 2019 годах?
Решение:  
Пусть Х – средние переменные затраты, тогда Х/2 – заработная плата мастера за изготовление одной открытки.

TC(10 000) = X*10 000 + FC = 6 FC (2 балла)

X*10 000=5FC => X = FC/2000 (3 балла)

TC(20 000) = (1,6*X/2 +1,2*X/2) 20 000 + FC = 1,4 X *20 000 + FC = 15 FC (3 балла)

140*20 000 – 15FC – (100*10 000 – 6 FC) = 900 000 (4 балла)

FC = 100 000 (2 балла)

X = 50 => X/2 = 25, 1,2X/2 = 30 (3 балла)

Ответ: 250 000 рублей и 600 000 рублей. (3 балла)

image1.png




image2.wmf
80

1,21,8752,34375

40

<<<


oleObject1.bin

